

体彩大乐透奖池首次突破 50 亿

## 福建彩友收获 1 注 1000 万

本报讯 记者金海燕报道 2月28日,体彩大乐透第18023期前区开出号码12、13、18、21、29,后区开出号码02、08。本期全国中出一等奖1注,单注奖金为1000万元,被来自福建的幸运购彩者收入囊中。

数据显示,福建中出的1000万元头奖出自厦门,中奖彩票为一张10+2复式票,投入504元,

共中出一等奖1注、三等奖25注、四等奖100注、五等奖100注、六等奖26注,单票擒奖1009万元。稍显遗憾的是,由于没有采用追加投注,该幸运儿少拿了600万元追加奖金,从而无缘单个1600万元封顶大奖。

二等奖中出72注,每注奖金为11.07万余元;其中17注采用追加投注,每注多得奖金6.64万

元。追加后,二等奖单个总奖金为17.72万元。三等奖中出988注,每注奖金为2935元;其中364注采用追加投注,每注多得奖金1761元。追加后,三等奖单个总奖金为4696元。

奖号方面,前区奖号12、13、18、21、29的分布较为集中。最小号码开出12,该号与13以连号形式开出;13于最近9期之内开

出了5次,较热;1号段上还开出了18;2号段上开出21、29;21于最近7期之内开出了4次,较热;最大号码开出29。0号段、3号段上号码集体“隐身”。

后区开出02、08一小一大号码。02为此前后期较冷号码,曾有23期没有露面,本期开出。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

冷号方面,截至目前,前区的07、后区的27分别有24期和21期没有开出。此外,前区和后区均没有超过20期未露面的号码。

本期开奖结束后,50.16亿元奖池资金滚存至3月3日(周六)晚开奖的第18024期。这是体彩大乐透历史上奖池首次突破50亿元大关。

弘扬公益 推广品牌 回馈市场

## 体育彩票劲吹“地推”之风

■记者金海燕报道

春节过后,体彩“地推之火”令人回味。从体彩亮相三亚体育庙会,到“地推”走俏黑龙江;从火爆江西的“新春嘉年华”,到人气旺盛的山东“新春嘉年华”——体彩“地推”火热铺开,弘扬公益,推广品牌,回馈市场。

形式多样的地推活动,在丰富公众假日休闲方式的同时,呈现出一些新特点:传统与时尚结合,营销与公益结合,规模效应和口碑效应实现“双赢”。

## 传统+时尚 “聚众”特色突出

体彩地推的场地选择有两大特色:一是传统,纷纷走进公园庙会;二是时尚,频频亮相各繁华购物中心广场、步行街。总得来说,哪里人多,地推就到哪里。

2018首届中国体育庙会在海南三亚举行,亮相庙会的公益体彩,解锁宣传新姿势,以幸运抽奖辅以公益宣传,以互动游戏寓教于乐,成为庙会最具人气、最受欢迎的展区之一,收获无数点赞。

四川成都武侯祠大庙会,深受成都市民和外来游客的喜爱。

体彩顶呱刮地推活动走进庙会,为春节期间市民、游客提供了更多选择,丰富市民春节期间的消费娱乐需求。

广东佛山迎春花市是当地一个传统活动。今年,“中国体育彩票”摊位居于花市正中间,醒目的体彩招牌在很远处就已经吸引了人们的眼光。

除了传统庙会、花市之外,体彩地推还频频亮相以时尚著称的百货购物中心广场,吸引众多年轻人了解公益、购买体彩。



春节期间,山东潍坊市市民逛商场超市时参与体彩顶呱刮地推活动

体彩顶呱刮“新春嘉年华”活动在山东潍坊十笏园庙会、安丘泰华商场、高密市中百超市和金孚隆超市等闪亮登场,给市民朋友送去新春祝福的同时,让大家尽享欢乐,也为狗年春节增添了浓浓的年味和喜庆氛围。

## 多地联动 “规模效应”显现

新春地推活动呈现出各地联动的规模效应。由国家、各省份体彩中心牵头,地市县体彩积极组织,形成了多地联动的规模效应。

在江西,体彩组织工作人员在全省部分广场、商圈、网点前陆续开展各类“体彩嘉年华”活动,将公益与欢乐带进现场,在努力树立体育彩票“责任彩票”形象的

同时,让传统的春节变成一场省内全民联欢。

在浙江,春节期间的火车站、客运中心、候车室、商场超市是人群聚集的场所,自然也不能少了“体彩嘉年华”的身影。

在河南,洛阳市区关林庙会、洛阳古城庙会、老城十字街、王府井、孟津、偃师、新安等县区共计13个区域体彩顶呱刮“嘉年华”

主题活动全面启动。活动现场布置美观大方,为人民群众增添了喜庆的节日气氛。

在黑龙江,一场场接地气的活动,为“春节购彩季”增温添彩。在尚志,体彩销售点成为年货大集上的新宠;在大庆市滑冰馆,观众们在观看赛事之余,刮张体彩顶呱刮,成为了“体彩嘉年华”活动的“新粉丝”。

## 参与广泛 “围观者”支持公益

区别于传统的体彩投注站宣传,地推活动让平时不了解体彩的市民有了近距离接触体彩的机会;让平时不会特意进体彩投注站的市民随手体验体彩,将潜在的“围观者”变为体彩顾客。

在湖北武汉东湖绿道,体彩工作人员在这里“摆摊设点”,开

展“体彩嘉年华,好运旺到家”宣传售卖活动。一位老先生买了10元即开票,刮中20元奖金;同行的女儿感到好奇,也买了10元即开票,同样收获20元奖金。一对老夫妻看到现场关于体育彩票的介绍后,立即表示要支持公益事业,一连买了多张顶呱刮,两人比

着刮,看谁的运气好。

在宁夏银川汽车站和旅游汽车站,体彩顶呱刮为节日增添喜庆元素的同时,也为等待中的旅客增添了乐趣。一位以前没买过体彩的旅客,买了几张顶呱刮,表示就此了解了体彩公益和玩法规则。

竞猜世界杯该你上场

## 2018“竞彩普及日”揭幕

进入2018年,在备受球迷期待的俄罗斯世界杯到来之际,一年一度的“竞彩普及日”活动将在3月率先与广大购彩者见面。自3月1日起,竞彩游戏将增加足球单场胜平负玩法开售赛事数量,并将在3月6日世界杯“倒计时100天”之际开售本届杯赛冠军、亚军竞猜玩法,让广大球迷和购彩者提前上场,感受世界杯的热烈氛围。同时,在为期三个月的“竞彩普及日”期间,还将分别推出英超、德甲、日职三项赛事的“主题竞猜月”活动,让每个月都有不同的精彩。

## 倒计时100天 冠军竞猜有惊喜

2018年俄罗斯世界杯是球迷朋友和广大购彩者期待已久的竞猜盛宴,为了让大家更早地融入到竞猜游戏当中,竞彩将在3月6日世界杯倒计时100天之际开售冠军、亚军竞猜玩法。

本届世界杯汇聚了五大洲最强的32支球队,卫冕冠军德国,老牌劲旅巴西、阿根廷、法国、西班牙,新锐力量比利时

等都是本届杯赛的夺冠大热门,而英格兰、葡萄牙等老牌强队的爆发力绝对不可忽视,至于是否会有大黑马杀入决赛也未可知。

3月6日之后,广大购彩者便可提早动手,用购买彩票的方式支持自己喜爱的球队一路登上世界之巅。具体的投注信息可登录竞彩网(www.sporttery.cn)查询。

## 增加“单固”场次 助购彩者热身世界杯

3月至5月期间,竞彩足球每周开售单场胜平负(或让球胜平负)赛事数量将增至10场左右,比分玩法奖金将有一定幅度上调;4月美职篮季后赛开始后,篮球将开售部分赛事让分胜负和大小分单场投注。在世界杯年,广大购彩者将感受到来自体彩十足的诚意。

2018年竞彩普及日将打破常规,推出英超、德甲、日职三个“主题竞猜月”,即竞彩足球单场胜平负(或让球胜平负)选择开售赛事聚焦于英超、德甲、日职三项赛事,同时兼顾部分周中重点比赛,广大购彩者在一段时间持续关注一项赛事,可积累更丰富的信息,增加中奖机会。

## 主题月精彩纷呈 丰富购彩者赛事选择

3月为“英超主题竞猜月”。今年英超不仅国内联赛精彩纷呈,欧洲赛场的表现也足够惊艳。虽然曼城已经接近夺冠,但曼联、利物浦、切尔西、热刺、阿森纳的前四之争仍旧难解难分,3月将有曼城VS切尔西、曼联VS利物浦等精彩赛事上演。

4月为“德甲主题竞猜月”。尽管联赛霸主拜仁慕尼黑提前撞线夺冠已经没有悬念,但德甲前四名之争其实比英超更为激烈,多特蒙德、沙尔克04、莱比锡红牛、勒沃库森等劲旅,乃至法兰克福、霍芬海姆、门兴格拉德巴赫等黑马都有机会进入欧冠赛场。4月份德甲的焦点战将非常频密,持续关注这项赛事,

广大购彩者可觅得更多中奖机会。

5月为“日职主题竞猜月”。由于多年在亚冠赛场与中超球队交手,广大购彩者对日职的熟悉程度不亚于欧洲主流联赛,川崎前锋、浦和红钻、鹿岛鹿角、大阪樱花等强队早已耳熟能详。日职比赛大多在北京时间下午或傍晚时段进行,比赛结束兑奖后仍可继续投注欧洲的联赛,丰富了购彩者的赛事选择。

多年以来,中国体育彩票一直与公益相伴,与美好同行,今后也将一如既往地加快推进体育强国建设贡献力量。世界杯时间已经到来,公益体彩事业现在正期待你的上场! (宗和)

※链接

## 何为“地推”

地推就是地面推广,也可以称为地毯式推广。地推是与网络传媒相对的概念,在品牌或者产品推广阶段是相互结合两种推广方式,空中传媒和网络传媒一定是和地推相辅相成的。

春节期间,喜庆氛围浓郁,体彩地推活动的举办,既宣传了体育彩票的公益品牌、推广了体彩产品,也让人们多了一种欢度春节的方式。